

今日日照

图说

记录精彩瞬间 分享点滴生活

联通沃·3G 即时日照

选3G就选沃

邮箱: qjwbjrrz@163.com 即时日照QQ群: 18074958
新浪微博: 齐鲁晚报今日日照http://weibo.com/qjwbjrrz
腾讯微博: 齐鲁晚报今日日照http://t.qq.com/qjwbjrrz

China unicom中国联通

热

7月19日上午,日照市热力公司工作人员正在石臼路社区进行热力管网焊接工作。据悉,该小区为今年供热新增用户。

本报通讯员 冯冰
摄影报道

**净玩悬的**

近日,在市区某条道路上,两名小孩玩起了自行车拉滑板,很是让人揪心。

本报记者 张永斌 摄

**食品安全岗前培训**

近日,岚山工商分局虎山工商所开展了首批“流通环节食品从业人员食品安全岗前培训”活动,对4名《食品流通许可证》申请人进行了食品安全岗前培训。图为工商所工作人员正在向经营业户讲解食品安全法律法规等相关知识。

本报通讯员 鲁萍 摄

六旬外地老汉海中溺水身亡

本报7月19日讯(记者 彭彦伟) 18日下午3点左右,一位来自河南的65岁游客在日照市第三海水浴场洗澡时由于风浪太大,不幸溺水身亡。

18日下午3点左右,有热心读者称,在日照市第三海水浴场有人溺水身亡。随后记者赶往现场,当天风浪比较大,海浪有两三米高。遇难者的尸体还放在海边的沙滩上,一位女士趴在遇难者身上痛哭。记者看到,遇难者脸色发紫,肚子已经胀气,口里还吐着白沫。

据现场一位目击者介绍,大约在下午3点30分左右,风浪把遇难者尸体卷到岸边。“被浪卷过来以后我们才发现原来已经身亡了。”该目击者

说,不到三点的时候遇难者的尸体就漂浮在海面上了,“当时离岸边比较远,我们还以为他在游泳,我们把尸体拉到岸边就报警了。”目击者说。

民警赶到现场根据死者岸上衣服里的电话联系到了死者家属。“估计是下水不注意被水呛了。”目击者说。

下午4点左右,一位老太太和一个2岁左右的孩子来到现场,据了解,死者为老太太的老伴,今年65岁。据介绍,他们来自河南南阳,来日照度假,住在阳光小区。“两点左右,我们还在睡觉,老头子自己就来到海边了。”她说。

记者从医院了解到,他们到达现场后进行了抢救,但由于溺水时间太长,已经死亡。

飞来轮胎砸伤路人 司机车主都承担责任

本报7月19日讯(记者 化玉军 通讯员 胡科刚 刘姗姗) 运行中的车辆轮胎忽然甩出砸伤行人,司机和车主都应该负赔偿责任。日照市中级人民法院近日审结一起交通事故案件,判决车主付某和司机孙某连带赔偿受害人许某医疗费、伤残赔偿金等各项经济损失合计66298.68元。

2010年8月12日早上,孙某驾驶无牌翻斗车行驶至莒县库山五奎电站路口处,翻斗车车胎脱落撞向骑自行车的许某,致许某受伤。许某受伤后到莒县人民医院住院治疗108天,支出医疗费共计32437.4元。经鉴定许某构成九级伤残,支出鉴定费700元。付某系无牌翻斗车的车主,孙某系付某雇佣的驾驶员,该车没有投保交强险。因双方没有达成赔偿一致意见,许某将孙某和付某告上莒县法院。莒县法院判决孙某与付某连带赔偿受害人各项经济损失合计66298.68元。

一审判决后,孙某以该事故为意外事故,其不存在重大过失为由,于今年4月向日照市中级人民法院提起上诉,要求改判其不承担连带责任。日照市中级人民法院经审理后认为,在道路上行驶的车辆都应该到交通管理部门领取牌照并经安全检查,涉案车辆系无牌无保险车辆无法确定其车辆状况安全,孙某作为付某雇佣的司机明知该状况却依然驾驶该车上路,存在重大过失,原审判决并无不当,依法驳回上诉,维持原判。

KIA
东风悦达·起亚

每一次旅行,都是一次拓界
去开拓远方未知的风景
更重新发现身边的美好
拓界,就是人生的旅行

因为狮跑 人生更精彩



SPORTAGE 狮跑
都市拓界车

狮跑 2.0 DLX 版 7月“拓”然上市!



轿车级
舒适驾乘



正统SUV
硬朗设计风格



基本款亦享
丰富配置



2012顾客满意的“+”服务
像关心家人一样关心客户

日照诚达汽车销售服务有限公司 地址: 奎山汽车城(204国道西) 销售热线: 0633-8555777 24小时服务热线: 0633-8617222